
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

PRODUK KREATIF DAN KEWIRAUSAHAAN 

M. TEGUH SAPUTRA, SE., M.Ak. 

 

Satuan Pendidikan   : SMK Negeri 1 Kota Bengkulu 

Kelas / Semester  : XII Akuntansi Keu. Lemb./ Ganjil 

Tema    : Media Promosi Pemasaran 

Sub Tema   : Media Promosi Online 

      (Media Sosial) 

Pembelajaran   : Ketiga (3) 

Alokasi waktu   : 2 x 45 menit  

         Alfamart Class SMKN 1 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

a. Siswa memahami tentang media promosi online media sosial 

b. Siswa dapat mengklasifikasikan media promosi online media sosial yang paling efektif 

dalam promosi pemasaran 

c. Siswa dapat mengembangkan ide kreatif dalam pemanfaatan media sosial dalam promosi 

pemasaran 

d. Siswa bisa melakukan promosi dengan memanfaatkan media sosial 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

No. 
Tahap 

 
Rincian  Kegiatan Waktu Ket. 

 Tahap 
Situasional 
(Afersepsi) 

Pendahuluan  

 Guru dan siswa memberi salam dan berdoa sebelum 
belajar serta memeriksa kehadiran siswa 

 Guru menanyakan tugas yang dikerjakan siswa 
dirumah 

 Guru menjelaskan tujuan sub tema Media promosi 
online dengan menggunakan media sosial 

10 menit  

 Tahap 
Explorasi 

Kegiatan Inti 

 Guru memberikan gambaran umum tentang media 
promosi online media sosial dan mengaitkan 
dengan tugas yang dibuat siswa tentang sub tema 
bagaimana langkah awal yang dilakukan  ketika 
membuat dan memilih media sosial sebagai tempat 
untuk mempromosikan produk atau kegiatan anda.  

 Guru menggali wawasan siswa tentang materi 
media promosi online media sosial dengan 
melakukan diskusi, tanya jawab dll  

60 menit  

 Tahap 

Elaborasi  

Dalam kegiatan elaborasi, guru: 

 Mengarahkan dan melibatkan siswa secara aktif 
dalam melakukan diskusi. 

10  

 Tahap 

Konfirmasi 

Dalam kegiatan konfirmasi, guru:  

 Memberikan umpan balik positif dan penguatan  
terhadap keberhasilan siswa. 

 Penugasan sub tema berikutnya 

 Menutup proses KBM dengan  salam 

10  

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

No. Nama Siswa Aspek Yang dinilai 
Jumlah 

skor 
Nilai 
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1.          

2.          

3. Dst...         
Pedoman penskoran : 

Skor maximum 3 dan skor minimum 1 dengan kriteria sebagai berikut : 

4 = Kegiatan baik sekali atau intensitas sangat tinggi 

3 = Kegiatan baik atau intensitas tinggi  

2 = Kegiatan cukup atau intensitas sedang 

1 = Kegiatan kurang atau intensitas rendah 

 

 



 

 


